



HAZU: ČESTITKE SVJETSKIM PRVACIMA NATJECANJA "EUROPEAN LAW MOOT COURT"

Akademijine knjige za nagrađene studente prava

ZAGREB – Uprava Hrvatske akademije je 8. travnja primila dvostruke svjetske prve natjecanja "European Law Moot Court". Nagrađenim studentima - Vedranu Barišiću, Ani Bobić, Vandi Jakir, Ivani Kordić, Branki Marušić i Ivanu Zrinjskom na izvrsnom uspjehu čestitali su akademik Zvonko Kusić te njegovi suradnici akademici Pavao Rudan i Jakša Barbić te prof. dr. Slobodan Kaštela.

Nagrađeni studenti bili su oduševljeni velikim interesom za njihovo natjecanje i uspjeh koje je pokazao ponajprije sam predsjednik s upravom Akademije. Ujedno su im darovane knjige izdanja Hrvatske akademije: Zbornik radova Država i uprava posvećenu akademiku Eugenu Pusiću, Zbornik radova iz serije Modernizacija prava Pristupanje Republike Hrvatske Europskoj uniji te monografiju HAZU kroz fotografije.

Podsjetimo, u finalu natjecanja održanog 1. travnja pred Europskim sudom pravde u Luxemburgu studenti Prav-

nog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu pobijedili su u dvije kategorije: Best Team (najbolji tim) i Best Advocate General (najbolji nezavisni odvjetnik). Pobjeda je to značajnija jer je po prvi put u povijesti pobijedila ekipa studenata iz države koja nije članica Europske unije.

Finale natjecanja iz prava Europske unije "European Law Moot Court" održalo se 1. travnja pred Europskim sudom pravde u Luxemburgu.

Naše studente je za natjecanje pripremala Katedra za europsko javno pravo i trenirao znanstveni novak Filip Kuhta. U natjecanju je sudjelovala 71 studentska ekipa iz Europske unije i čitavog svijeta, a pobjeda u finalu ostvarena je u sučeljavanju s dvije ekipe iz Belgije. Suci na natjecanju su stvarni suci i nezavisni odvjetnici Europskog suda pravde u Luxemburgu iz raznih država: Danska, Slovenija, Austrija, Grčka, Njemačka, Ujedinjeno kraljevstvo.

Pripreme za natjecanje su

počele sredinom rujna 2010. kada je na stranici udruge koja organizira natjecanje objavljen hipotetski slučaj ovogodišnjeg natjecanja. Riječ je bilo o dvije izmišljene države EU - Manduliniji i Saksiforniji, te TV operateru koji je u Manduliniji emitirao dva programa koji potencijalno vriedaju određene skupine društva. Zadaća ekipe je u prvoj fazi natjecanja bila napisati pismene podneske za obje strane u postupku. Pismene podneske su hrvatski studenti predali 30. studenoga 2010. te čekali rezultate do sredine siječnja 2011. U drugu fazu natjecanja prošlo je 48 ekipa, hrvatska je ekipa raspoređena u Barcelonu, a zatim je stigla i do finala u Luxemburgu. Ostalo je povijest...

Evo i detalja oko pripreme: radni dio natjecanja bio je u prostoru u Tkalčičevoj ulici, koji im je, zajedno s pratećom tehnikom i literaturom osigurao Pravni fakultet te katedra za europsko javno pravo. Tih šest mjeseci priprema



Ana Bobić, Vanda Jakir, predsjednik Akademije Zvonko Kusić, Vedran Barišić, akademik Jakša Barbić, Branka Marušić, Ivan Zrinjski, Ivana Kordić i prof. Iris Goldner Lang

sastojalo se od izučavanje raznih pravnih izvora, od Ugovora o funkcioniranju EU, Povelje prava EU, do stotina presuda Europskog suda pravde... Naravno, riječ o razumijevanju materije te pronalaženju prikladnih argumenata, kao i podupiranju primjerima iz sudske prakse Europskog suda pravde. Nakon

usmenog dijela natjecanja, veći dio priprema se satiojao u pripremi govora, a tijekom tih šest mjeseci priprema radili svakodnevno po osam, deset i više sati na dan.

Studenti se zahvaljuju Pravnom fakultetu u Zagrebu na potpori te katedri za europsko javno pravo kao i treneru, znanstvenom novaku Filipa

Kuhtu te Odvjetničkoj komori na prijeko potrebnoj financijskoj potpori. Posebno su sjajni hrvatski studenti koji su postigli ogroman uspjeh na svjetskoj razini bili oduševljeni prijemom u HAZU kod akademika, a ujedno su zahvalili na dragocjenom daru - vrijednim knjigama.

Nives GAJDOBRANSKI